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ATA DA 15ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 07 de novembro de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vice-Presidente Vereador José Junior Massoquetto e 
secretariada pelo 1º Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. 
Aberta a sessão, o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e da vereadora Elizabete do 
Rocio Piani por motivo de atestado médico e, tendo em vista a presença dos 
demais vereadores, foi realizada a leitura do texto Bíblico pelo vereador 
Jaderson Luiz Molinari. Passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou 
em votação a Ata: da 14ª Reunião Ordinária do 2º Período Legislativo de 
2023 realizada em 31/10/2023 sendo a referida Ata aprovada e assinada 
pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: 
OF. Nº 160/2023/PCM ao Executivo Municipal encaminhando as indicações 
aprovadas na sessão ordinária do dia 31/10/2023. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
Ofício nº 138/2023- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal 
encaminhando resposta ao requerimento nº 002/2023 do vereador Jaderson 
Luiz Molinari. Ofício nº 140/2023- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal 
acusando o recebimento das indicações apresentadas pelos vereadores na 
sessão do dia 17/10/2023 e informando o encaminhamento das mesmas às 
secretarias competentes. Ofício nº 141/2023- Gabinete Prefeito do 
Executivo Municipal acusando o recebimento das indicações apresentadas 
pelos vereadores na sessão do dia 31/10/2023 e informando o 
encaminhamento das mesmas às secretarias competentes. Ofício nº 
142/2023- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal acusando o 
recebimento das indicações apresentadas pelos vereadores na sessão do dia 
24/10/2023 e informando o encaminhamento das mesmas às secretarias 
competentes.  Ofício nº 143/2023- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal 
encaminhando o Ofício nº 004/2023 do gabinete do vereador Claudemir dos 
Santos Herthel ao Departamento de Licitação e Compras. Ofício nº 
144/2023- Gabinete Prefeito do Executivo Municipal encaminhando o Ofício 
nº 004/2023 do gabinete do vereador Claudemir dos Santos Herthel ao 
Departamento de Patrimônio. OF. Nº 001/2023 da Sala do 
Empreendedor/Agente de Desenvolvimento, solicitando as dependências do 
plenário da Casa para realização de palestra no dia 09/11/2023 a partir das 
19h00min. OF. Nº 002/2023 da Sala do Empreendedor/Agente de 
Desenvolvimento, solicitando as dependências do plenário da Casa para 
realização de palestra no dia 07/11/2023 a partir das 13h30min. OF. Nº 
009/2023 da Universidade Estadual do Centro-Oeste – UNICENTRO com 
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CONVITE para reunião com as Procuradoras das Procuradorias da Mulher 
da região de Irati e de Curitiba que será realizada no dia 17/11/2023 às 
09h30min no mini-auditório da Unicentro/Campus Irati. REQUERIMENTOS: 
DO VEREADOR JADERSON LUIZ MOLINARI: requerimentos nº 004 e 
005/2023, à Empresa Medprime Empresa Contratada pelo Municipio para 
terceirização de mão-de-bra: Tendo em vista, a resposta que recebi do 
município de Rebouças por meio do Ofício nº 138/2023 – Gabinete do 
Prefeito, com planilha demonstrando os nomes dos funcionários contratados 
por terceirização (em anexo), bem como, os valores empenhados e, 
considerando que na planilha apresentada consta um numero considerável 
de 64 (sessenta e quatro) contratados com empenho no valor mensal de R$ 
201.611,00 (duzentos e um mil, seiscentos e onze reais), SOLICITO que seja 
informado se a empresa possui escritório físico para os atendimentos 
necessários na cidade. Caso não possua, SOLICITO a informação de quem é 
o representante legal da empresa no município; aos municipios que 
compõem a AMCESPAR, solicitando informações das Prefeituras da Região, 
em especial do Setor Cultural sobre: Quais atividades culturais estão sendo 
desenvolvidas atualmente no Município? Existe um calendário de Projetos 
eventuais e anuais a serem desenvolvidos? Se existe, pode-nos expender a 
composição da agenda cultural? Colocadas em discussão, o vereador 
proponente cumprimentou a todos, comentou os seus requerimentos e 
explicou os seus pedidos. O vereador Claudemir dos Santos Herthel também 
comentou os requerimentos e destacou a importância de ser realizado 
Concurso Público para serem preenchidas as vagas ocupadas por 
terceirizados e falou do custo da terceirização para a Administração Pública. 
Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. Passou-se ao 
GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os 
vereadores Jaderson Luiz Molinari e Getúlio Gomes Filho. Após, por ordem 
de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da palavra. O vereador 
Jaderson Luiz Molinari destacou que o lucro da empresa terceirizada está 
sendo para a cidade de Curitiba, sede da empresa. Falou da importância da 
empresa possuir um representante ou um escritório no nosso município para 
atender os contratados. Comentou o seu requerimento em relação aos 
eventos culturais no município e falou do pedido das festividades culturais 
que estão sendo realizadas nos municípios da região. Falou da importância 
de ser instituído um cronograma cultural no município. O vereador Getúlio 
Gomes Filho cumprimentou a todos. Parabenizou o vereador Jaderson Luiz 
Molinari pela fiscalização que vêm realizando junto aos atos do Executivo. 
Disse que quer o melhor pelo município. Comentou que fez denúncia por 
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contratação de empresa de parentes de um agente politico no município. E 
citou o caso do servidor que continua recebendo uma remuneração do 
mesmo valor de quando era secretário municipal no cargo de ouvidor geral, 
cargo este que foi alterado o valor para nomear o ex-secretário. Disse que foi 
perseguido por este servidor e disse que não acha justo o valor dessa 
remuneração se comparada a de um servidor comum que trabalha firme na 
administração. Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 047/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Estima a receita e fixa a despesa do município de Rebouças para o exercício 
financeiro de 2024”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 049/2023 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Nomina o Centro de Convivência da Pessoa Idosa, localizado na 
Rua Germano Veiga, nº 30, Alto da Glória, em Rebouças- PR, conforme 
especifica”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023 da Mesa Executiva, 
cuja súmula: “Altera o § 4º do art. 103 e o §1º do Art. 108 do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Rebouças, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado para PUBLICAÇÃO. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se para a 
explicação pessoal os vereadores: Jaderson Luiz Molinari e Getúlio Gomes 
Filho. Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores fizeram uso da 
palavra. O vereador Getúlio Gomes Filho elogiou o atendimento recebido 
pela secretária de saúde Taciele Jaqueline Pes. Disse que foi atendido 
também prontamente pelo secretário Jaciel Martins. Agradeceu aos 
secretários citados pelos atendimentos realizados à população. Disse que 
não quer criar polêmicas e que quer o bem da população reboucense. Falou 
da situação ruim das estradas e da necessidade de manutenção para auxiliar 
os moradores das comunidades do município. O vereador Jaderson Luiz 
Molinari falou que a questão das estradas vai levar um tempo para serem 
regularizadas devido às chuvas dos últimos dias. Comentou que o trator da 
emenda disponibilizada por representantes do PROS já está no município. 
Disse que coisas boas estão acontecendo no município. Deu uma sugestão 
ao Executivo em relação à rodoviária. Sugeriu que as salas da rodoviária 
municipal que foi reformada sejam utilizadas a fim de oferecer utilidade ao 
local, como a Agência dos Correios, uma unidade de atendimento de saúde, 
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entre outros. Contou que além do cadastramento da unidade de saúde na 
comunidade do Salto, também foi cadastrada uma escola para a região. O 
vereador José Junior Massoquetto comentou o falecimento do Sr. Augusto 
Drabecki e pediu o envio de ofício de condolências à família. Parabenizou as 
diretoras e diretores municipais eleitos no dia de ontem e desejou sucesso a 
todos. Destacou a necessidade de manutenção das estradas assim que 
possível. Comentou sobre os campeonatos que estão sendo desenvolvidos 
no município (tiro de laço, campeonato de pesca) e disse que espera que 
novos eventos possam voltar a ser realizados no município. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente 
sessão e convocou os vereadores para a próxima Reunião Ordinária que 
será realizada em 14/11/2023 no horário regimental. Para constar, lavrou-se 
a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 07 de novembro 
de 2023. 
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